INFORME DE COMISARIO A LOS ACCIONISTAS DE CLUB BUZZOM S. A. BUCLUB

A los señores accionistas de la compañía Club Buzzom S. A. Buclub, habiendo analizado los estados financieros del período comprendido del 1 de julio al 31 de diciembre de 1999 de la compañía antes nombrada, lo que digo e informo a ustedes.

La compañía Club Buzzom S. A. Buclub, en el área tributaria refleja El cumplimiento de todas sus obligaciones para con el Servicio de Rentas Internas, lo que está registrado dentro de sus estados financieros, reflejado en sus libros contables los mismos que han sido elaborados con los principios de contabilidad generalmente aceptados y con las declaraciones presentadas según formularios del Servicio de Rentas Internas.

Al igual que en área laboral, la compañía Club Buzzom S. A. Buclub a cumplido con todas sus obligaciones para con sus empleados, a más de con Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social, como también en área Societaria,

En el análisis de los estados financieros del período comprendido del 1 de julio al 31 de diciembre de 1999, arrojan el siguiente resultado.

Club Buzzom S. A. Buclub, en sus estados financieros reflejan una liquidez del 100%, lo que significa no una excelente, pero sí una buena alternativa financiera.

En el caso de su solvencia, tiene un índice del 1.23%, lo que representa que de cada S/. 1 de deuda para con tercero, se dispone de S/. 1.23, con remanente de 0.23% sobre valor de tercero.

Club Buzzom S. A. Buclub, dentro de sus estados financieros refleja un índice de solidez del 1.24% reflejando una solidez regular, como una relación de sus pasivos sobre sus activos de 0.81%, lo que representa que de cada S/.1 de sus activos el 0,81 Ctvos. Pertenecen a terceros, con un capital propio del 19%. La cartera dentro del período de operación de Club Buzzom representa un 26% sobre la venta neta, lo que su recaudación ha sido muy buena esto es del 74%, lo que significa que de cada sucre vendido de sus servicios, su cobro ha sido dé l 74 %. Representando su cartera un 27% del total de su activo

El presenta informe ha sido en sus rublos principales, de su relación comercial.

Lo que expongo i considero en honor a la verdad, suscribiéndome de ustedes.

Atentamente,

Reg. Nac. #18956

Guayaquil, 12 de marzo del 2000.